




„Ze všech věcí, jaké kdy stvoříme, se automobil nejvíc blíží živé bytosti.“

Slova Sira Williama Lyonse, zakladatele značky Jaguar, vyjadřují tři aspekty, které jsou součástí 
naší živoucí DNA: technologie, výkon a design. Jeho nekompromisní vize neustálého zvyšování 
laťky je filozofií, kterou vyznáváme i dnes.

Živoucí technologie vytváří dojem, že vůz značky Jaguar je živou bytostí. Veškeré inovace vyvíjíme 
tak, abychom za všech okolností zajistili zážitek z instinktivní jízdy.

Živoucí výkony neustále směřujeme k vyšším výkonovým parametrům, hospodárnosti 
a kultivovanosti.

Živoucí design posouvá hranice možného tak, aby v každém voze značky Jaguar splývala 
jedinečným způsobem technologie spolu s krásou.

TAK OSOBITÝ, TAK INSTINKTIVNÍ A TAK ŽIVÝ
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Není možné, abychom nějakému vozu dali jen tak název F-TYPE. Museli jsme zajistit, aby to byl skutečně 
F-TYPE. F-TYPE, nejnovější pokračovatel slavného rodokmenu, musí vypadat jako opravdový sportovní vůz 
Jaguar, musí mít jeho kouzlo a musí se tak i řídit. F-TYPE musí být výkonný, agilní a naprosto osobitý.

Ať se rozhodnete pro verzi Coupé nebo Cabriolet, pro manuální či automatickou převodovku, každý F-TYPE 
je ztělesněním legendární jízdní dynamiky nejvyšší úrovně, která je pro vozy Jaguar typická, výjimečné živoucí 
jízdy a nejmodernější techniky, která zaručuje neporovnatelné zážitky ze sportovní jízdy.

Mezi četné nové prvky výbavy na přání pro F-TYPE patří pohon všech kol s inteligentním řízením jízdní 
dynamiky pro ještě sportovnější jízdu. Nyní si můžete ještě lépe vybrat F-TYPE, který naplní vaše potřeby 
a touhy.

Výkonné motory, přeplňované kompresorem, a bleskurychlé reakce; lehká hliníková konstrukce karoserie  
a posedlost vyvážeností a proporcemi; sofistikovaný podvozek a řada vyspělých technologií, podporujících 
řidiče; unikátní design a přístrojová deska zaměřená na řidiče. Modelová řada F-TYPE nabízí zážitky 
jedinečného spojení s vozem. Jsou to sportovní vozy, které dokáže stvořit pouze Jaguar – extrémně precizní, 
výkonné, smyslné a především živoucí.

F-TYPE COUPÉ A CABRIOLET 

F-TYPE S COUPÉ  A CABRIOLET 

F-TYPE S AWD COUPÉ A CABRIOLET 

F-TYPE R COUPÉ A CABRIOLET 

F-TYPE R AWD COUPÉ A CABRIOLET

VOZIDLO NA PŘEDNÍ OBÁLCE: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU STORM GREY S PAKETEM SPORT DESIGN PACK, STŘECHOU Z UHLÍKOVÝCH VLÁKEN, 
KOLY STORM Z LEHKÉ SLITINY A BRZDOVOU SOUSTAVOU JAGUAR CARBON CERAMIC Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
VOZIDLO NA SNÍMKU VLEVO A NA ZADNÍ OBÁLCE: F-TYPE S V ODSTÍNU CALDERA RED
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VÁŠ DOKONALÝ F-TYPE
Vyspělá konstrukce modelu F-TYPE se dokonale přizpůsobí vozovce, okolním 
podmínkám a požadavkům řidiče. Coupé nebo Cabriolet: obě karosářské verze jsou  
k dispozici ve třech modelových variantách, jejichž osobité vlastnosti splní požadavky 
skutečných individualistů z řad řidičů sportovních vozů. 

F-TYPE poskytuje ryzí radost z jízdy. Kombinuje nenucený, strhující výkon, okamžité 
reakce, precizní ovladatelnost a agilní chování s kultivovaností a využitelností  
v každodenním provozu. 

F-TYPE S a F-TYPE S AWD nabízejí ještě větší výkon a více sofistikovaných 
technologií, které podporují řidiče. 

F-TYPE R a F-TYPE R AWD poskytují výkony na úrovni supersportovních vozů  
v kombinaci s pokrokovými systémy řízení jízdní dynamiky, které zaručují zážitky  
z řízení na nejvyšší úrovni. 

Každý F-TYPE se cítí jako doma jak při průjezdu serpentin k vysokohorskému 
průsmyku, tak i při cestování po dálnici, nebo klidné jízdě po městě. Z nabídky 
ohromujících modelů Jaguar F-TYPE si zaručeně vyberete verzi, která vám bude 
dokonale vyhovovat.

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S V ODSTÍNU AMMONITE
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V SOULADU S KRÁSOU
Působivé tvary a nádherné proporce modelu F-TYPE vyjadřují podstatu tohoto výkonného sportovního vozu. 
Jeho atraktivní design byl nadšeně přijat mezinárodním publikem, což dokládá například ocenění Design roku 
v prestižní anketě World Car Awards.

„Skvělý design by měl vyprávět příběh, a proto má každá linie modelu F-TYPE začátek, směr a konec. 
Pokud přistupujete ke každé linii individuálně, zajistíte, aby v maximální možné míře splňovaly nejvyšší 
nároky na estetiku, a zvolíte správné rozměry, pak složí takový design zkoušku času.“

Ian Callum, Jaguar Design Director

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S AWD V ODSTÍNU BLACK BERRY S PAKETEM SPORT DESIGN PACK A PANORAMATICKÝM 
STŘEŠNÍM OKNEM Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
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Jaguar je již více než desetiletí v čele vývoje hliníkové konstrukce automobilů, a i nadále posouvá hranice možností této technologie. Lehký hliníkový 
skelet karoserie s vysokou torzní tuhostí je ideálním základem sportovního vozu a představuje klíčový faktor pro dosažení výjimečných výkonů, 
ovladatelnosti a zážitků z jízdy v modelu F-TYPE. Odolný, tuhý skelet tvoří přirozeně stabilní základ pro precizní ovladatelnost, agilní chování  
a umožňuje citlivé vyladění podvozku, které zprostředkovává řidiči dokonalé spojení s vozovkou a potřebnou zpětnou vazbu. Karoserii modelu F-TYPE 
dokonale doplňuje řada vysokovýkonných motorů. Výsledkem jsou výjimečné poměry výkonu a točivého momentu k hmotnosti, což jsou realistická 
měřítka schopností sportovního vozu.

Vnější panely karoserie z hliníku jsou vyrobeny ze speciálně vyvinutých slitin, které kombinují robustnost a kvalitní povrchovou úpravu s mnohem lepší 
tvarovatelností. Díky tomu lze realizovat křivky a charakterové linie, které se vyznačují mnohem větší precizností a vyzařují větší napětí. Boční výlisek 
modelů Coupé patří mezi technicky nejnáročnější díly svého druhu v automobilovém průmyslu. Výsledkem jsou čistější linie s mimořádně krásným, 
nepřerušovaným obloukem od střešního sloupku A až k odtokové hraně na zádi. Ať si vyberete jakoukoli verzi modelu F-TYPE, vyspělé materiály  
a inovativní postupy umožnily inženýrům značky Jaguar reprodukovat nádherně ostré, zdařilé linie modelu F-TYPE přesně tak, jak je designéři 
zamýšleli, a zároveň vytvořit vůz s mimořádně tuhou a stabilní strukturou.

LEHKÁ HLINÍKOVÁ KONSTRUKCE
ODOLNÁ A TUHÁ VYNIKAJÍCÍ POMĚR VÝKONU A TOČIVÉHO MOMENTU K HMOTNOSTI
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MOMENT SETRVAČNOSTI
Čím blíž je těžiště ke středu vozidla, tím snadněji vůz zatáčí.

hmotnost, m
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2
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Skvělý sportovní vůz vyžaduje, aby měla jeho konstrukce minimální hmotnost. Ta by navíc měla být rozložena rovnoměrně mezi přední a zadní 
nápravu a těžiště by mělo být umístěno co nejníže. Tato konfigurace modelu F-TYPE se vyznačuje přirozenou harmonií, která je výsledkem pečlivé 
pozornosti, věnované každému detailu během návrhu designu a konstrukce skeletu karoserie. Nekompromisní zaměření na správné rozložení 
hmotnosti přineslo optimální rovnováhu mezi zatížením předních a zadních kol. Různé komponenty, například akumulátory, elektronické systémy 
a dokonce i nádrž pro kapalinu do ostřikovačů, byly kvůli tomu uloženy v zadní části vozu.

Kratší vůz je agilnější; širší vůz je stabilnější. Poměr mezi délkou modelu F-TYPE 4 470 mm a šířkou 1 923 mm byl precizně zvolen, aby byla 
zaručena vrozená agilita v kombinaci s výjimečnou jízdní dynamikou. Nízké těžiště vozu zmenšuje naklánění karoserie v zatáčkách, zatímco 
krátké převisy vpředu a vzadu znamenají, že hmotnost je soustředěna v prostoru mezi nápravami. Pro F-TYPE je díky kombinaci těchto 
základních faktorů agilita vrozená.

V ROVNOVÁZE

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R V ODSTÍNU POLARIS WHITE SE SEDADLY PERFORMANCE S DVOUBAREVNÝM ČALOUNĚNÍM V ODSTÍNECH JET A RED A NA PŘÁNÍ DODÁVANÝM 
PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM

OPTIMÁLNÍ ROZLOŽENÍ  
HMOTNOSTI

NÍZKÉ  
TĚŽIŠTĚ

DOKONALÉ  
PROPORCE
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ZAMĚŘENÍ NA ŘIDIČE
F-TYPE ožívá spojením řidiče se svým vozem. V interiéru s konfigurací 1+1 se budete cítit dokonale chráněni  
a navážete s vozem spojení, které vynese vaše zážitky z jízdy do nových výšin. Vy a F-TYPE splynete  
v jeden celek.

Design interiéru zaručuje skvělý výhled, minimum rušivých prvků a umístění sedadel s tuhým rámem a strukturou  
v blízkosti těžiště. Velmi nízká a přehledná přístrojová deska vylepšuje výhled z vozu přímým směrem. 
Inteligentní ventilační soustava, součást vyspělé automatické klimatizace, ukrývá dva centrální výdechy,  
které se v případě potřeby automaticky vysunou z přístrojové desky a po splnění své funkce se opět zasunou.

K dispozici jsou dva druhy sedadel, standardní sedadla Sport a na přání dodávaná sedadla Performance, která 
poskytují ještě lepší boční vedení při rychlém průjezdu zatáčkou a jsou čalouněná kůží Premium. Toužíte-li po 
nejvyšší míře luxusu, můžete si pro jakýkoli model alternativně zvolit interiér čalouněný kůží Premium, v němž 
jsou kůží obšité také plochy na horní části přístrojové desky, středové konzole a ve výplních dveří. Čalounění 
interiéru kůží Premium s dvojitým prošíváním a sedadla Performance jsou standardní výbavou modelu F-TYPE R.

INTERIÉR NA SNÍMKU: F-TYPE S SE SEDADLY PERFORMANCE ČALOUNĚNÝMI KŮŽÍ PREMIUM V ODSTÍNU CIRRUS, S HORNÍ ČÁSTÍ PŘÍSTROJOVÉ DESKY V ODSTÍNU JET A KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM V ODSTÍNU JET
DESIGN | 15





OVLÁDACÍ PRVKY 
ORIENTOVANÉ NA ŘIDIČE
Díky vyspělým technologiím ovládání je řízení modelu F-TYPE snadné a můžete  
se při něm plně soustředit na jízdu. Informace jsou řidiči poskytovány jen v případě 
nutnosti nebo na vyžádání. Přístroje se dvěma velkými analogovými ukazateli jsou 
jednoduché, přehledné a snadno čitelné – pro sportovní vůz to je základní požadavek.

Na tříramenném volantu modelu F-TYPE jsou umístěny klíčové ovládací prvky.  
V modelech, vybavených osmistupňovou automatickou převodovkou Quickshift, 
umožňují řadicí páčky, umístěné za rameny volantu, manuální řazení bez nutnosti 
pouštět volant z rukou. Páka voliče SportShift na středové konzole umožňuje snadné  
a intuitivní ovládání. Nabízí plně automatický režim řazení, nebo manuální řazení  
ve sportovním režimu. V něm můžete volit převodové stupně sekvenčně krátkým 
pohybem páky voliče dopředu při řazení nižších stupňů, zatímco pohybem páky  
dozadu zvolíte vyšší převodový stupeň.

Osmipalcový barevný dotykový displej modelu F-TYPE nabízí snadné ovládání  
mnoha funkcí vozu, mimo jiné navigačního, informačního a zábavního systému,  
nebo zobrazovacího systému Dynamic-i, je-li jím vůz vybaven.  

Otočné ovládací prvky se dvěma režimy činnosti jsou součástí konceptu ovládání 
vyspělé automatické klimatizace modelu F-TYPE. Kruhové ovladače na pravé a levé 
straně nastavují teplotu v příslušné části interiéru, je-li vůz vybaven dvouzónovou 
automatickou klimatizací. Po stisknutí ovládacích prvků přejdou do režimu ovládání  
na přání dodávané funkce vyhřívání sedadel, přičemž odpovídajícím způsobem změní  
i zobrazení na displeji uprostřed ovládacího prvku.

INTERIÉR NA SNÍMKU: F-TYPE S SE SEDADLY PERFORMANCE ČALOUNĚNÝMI KŮŽÍ PREMIUM V ODSTÍNU CIRRUS, 
S HORNÍ ČÁSTÍ PŘÍSTROJOVÉ DESKY A PROŠÍVÁNÍM V ODSTÍNU JET
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MOTORY PŘEPLŇOVANÉ 
KOMPRESOREM
Jako zdroj hnací síly slouží tři vyspělé motory, které dokonale vycházejí vstříc individuálním 
potřebám různých řidičů – 3.0 l V6 340 k v modelu F-TYPE, 3.0 l V6 380 k v modelu 
F-TYPE S a 5.0 l V8 550 k v modelu F-TYPE R. Všechny motory jsou vybaveny Rootsovým 
mechanickým kompresorem se dvěma rotory, který je uložen mezi oběma řadami válců, 
aby byly zachovány kompaktní rozměry motoru.

Jaguar je lídrem v oblasti přeplňování motorů kompresorem. Přínosy mechanického 
přeplňování jsou zřejmé a přesvědčivé. Přeplňování kompresorem vede k lineární výkonové 
charakteristice a zaručuje okamžitý přístup k vysokému točivému momentu při jakýchkoli 
otáčkách motoru. Tím se minimalizuje prodleva mezi požadavkem řidiče na vyšší výkon  
a reakcí motoru.

Sportovní výfuková soustava modelu F-TYPE vytváří řízný zvuk hned při spuštění motoru  
a je příslibem jedinečných výkonů za doprovodu intenzivního řevu, inspirovaného 
závodními vozy, ve vysokých otáčkách a při předjíždění. Aktivní sportovní výfuková 
soustava je standardní F-TYPE S a F-TYPE. Tento systém je osazen aktivními obtokovými 
ventily, které se otvírají při sportovní jízdě, aby mohly výfukové plyny proudit kratší cestou 
s dramatickým zvukovým projevem, jemuž dominují hluboké tóny. F-TYPE R je vybaven 
nastavitelnou aktivní výfukovou soustavou, která umožňuje manuální ovládání systému pro 
ještě větší potěšení řidiče.
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Kompresorem přeplňované motory Jaguar 3.0 l V6 jsou výkonné 
a kultivované. Motor modelu F-TYPE o výkonu 340 k poskytuje 
ohromující hnací sílu s pozoruhodným točivým momentem 450 Nm. 
F-TYPE S s ještě vyšším výkonem 380 k nabízí neuvěřitelné jízdní 
výkony. Oba motory jsou zdrojem strhujících zážitků z jízdy, které 
uspokojí i velmi náročné řidiče. Sofistikovaným řízením plnicího tlaku 
kompaktního kompresoru a sekundární škrticí klapkou je zajištěn strmý 
nárůst křivky točivého momentu v širokém rozpětí otáček. Kapalinový 
mezichladič stlačeného vzduchu snižuje teplotu nasávaného vzduchu, 
aby bylo dosaženo vyššího výkonu a účinnosti, zatímco inovativní 
systém protiběžných vyvažovacích závaží vpředu a vzadu přispívá 
k plynulému a kultivovanému běhu. Motory disponují rovněž rychle 
reagujícím inteligentním systémem Stop/Start, který dokáže snížit 
spotřebu paliva až o 5 procent.

275
KM/H

5,3
S

260
KM/H

5,7
S

5,5
S

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S AWD V ODSTÍNU BLACK BERRY S PAKETEM SPORT DESIGN PACK A PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

AUT.  
0-100 KM/H

AUT.  
0-100 KM/H

AWD 
0-100 KM/H

MAN.  
0-100 KM/H

MAN.  
0-100 KM/H

NEJVYŠŠÍ RYCHLOSTNEJVYŠŠÍ RYCHLOST 

F-TYPE
3.0 V6

KOMPRESOR

VÝKON 340 k

TOČIVÝ MOMENT 450 Nm

F-TYPE S
3.0 V6

KOMPRESOR

VÝKON 380 k

TOČIVÝ MOMENT 460 Nm

4,9
S

5,1
S
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Motor 5.0 V8 modelu F-TYPE R je extrémně výkonný a představuje jasnou volbu pro 
nejnáročnější sportovní řidiče. Přeplňování kompresorem umožňuje dosáhnout nejvyššího 
výkonu 550 k a ohromujícího točivého momentu 680 Nm. Zrychlení je progresivní, reakce 
okamžité a předvídatelné. Vyspělá konstrukce je zárukou skvělých výkonových parametrů, 
kultivovanosti a hospodárnosti. Tuhost lehkého bloku válců, tlakově odlévaného  
z hliníkové slitiny, zvyšují příčně přišroubovaná uložení hlavních ložisek. Nezávisle proměnné 
časování sacích a výfukových ventilů optimalizuje výkonovou charakteristiku v celém 
rozsahu provozních otáček. Přímé vstřikování, u něhož je tvorba směsi řízena proudem 
rozprašovaného paliva, dodává přesně odměřené dávky paliva přímo doprostřed spalovacího 
prostoru pod tlakem až 150 barů, čímž je zaručeno čistější, účinnější spalování. Inteligentní 
systém Stop/Start, schopný snížit spotřebu paliva o 5 procent, je rovněž součástí výbavy.

300
KM/H

4,2
S

4,1
S

AWD  
0-100 KM/H

RWD  
0-100 KM/H

NEJVYŠŠÍ RYCHLOST

F-TYPE R
5.0 V8

KOMPRESOR

VÝKON 550 k

TOČIVÝ MOMENT 680 Nm





SPRÁVNÝ VŮZ, SPRÁVNÝ PŘEVODOVÝ STUPEŇ
Manuální převodovka je k dispozici pro modely F-TYPE a F-TYPE S, a to v šestistupňovém provedení. Tato lehká převodovka byla navržena s ohledem 
na požadavky řízení sportovního vozu. Precizní konstrukce řadicí páky s krátkými dráhami řazení ovládá šestistupňovou manuální převodovku s blízkým 
odstupňováním převodových stupňů, která umožňuje řidiči udržovat motor v optimální oblasti otáček po delší dobu a přispívá k nejryzejšímu potěšení z jízdy. 

Automatická převodovka je k dispozici pro všechny verze modelu F-TYPE. Osmistupňová automatická převodovka Jaguar Quickshift vyniká extrémně rychlým 
a mimořádně kultivovaným řazením, přičemž nabízí výhody dvouspojkové převodovky i konvenční automatické převodovky bez jejich nedostatků. Osm blízce 
odstupňovaných převodových stupňů udržuje motor v pásmu otáček s nejvyšší účinností po delší dobu a umožňuje okamžitou reakci s vynikající zpětnou 
vazbou pro řidiče. Zároveň je také optimalizován běh motoru z hlediska hospodárnosti i výkonových parametrů. 

Systém řízení převodovky je inteligentní a adaptivní. Sleduje jízdní situaci společně s požadavky řidiče a odpovídajícími reakcemi zaručuje skutečně dynamické 
zážitky z jízdy. Adaptivní software automaticky upravuje strategii řazení a zajišťuje, aby byl pro každou situaci zvolen správný převodový stupeň. Řidič může 
také převzít plně manuální kontrolu nad převodovkou buď pomocí řadicích páček, umístěných pod volantem, nebo páky voliče SportShift, jejíž tvar se podobá 
joysticku. F-TYPE S je standardně vybaven režimem Dynamic Launch pro dynamický rozjezd. U tohoto nastavení je při každém přeřazení přenášen maximální 
točivý moment, aby bylo dosaženo optimální akcelerace z klidu na 100 km/h.
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792 000
VIRTUÁLNÍCH VOZIDEL BYLO VYTVOŘENO, NEŽ BYL F-TYPE 

DOTAŽEN K DOKONALOSTI

1 413 LITRŮM
RECYKLOVANÉ VODY ZA MINUTU JE KAŽDÝ F-TYPE VYSTAVEN, 
ABY BYLA ZARUČENA JEHO TĚSNOST I V MONZUNOVÉM DEŠTI

12 000 MIL
NÁROČNÝCH TESTŮ NA SLAVNÉM NĚMECKÉM ZÁVODNÍM  

OKRUHU NÜRBURGRING ODPOVÍDÁ POLOVINĚ CESTY KOLEM  
SVĚTA V EXTRÉMNÍCH PODMÍNKÁCH

10 000 000 HODIN
VIRTUÁLNÍCH TESTŮ VEDLO K OMEZENÍ VLIVU NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ VÝRAZNÝM SNÍŽENÍM SPOTŘEBY SUROVIN, 
ENERGIE I PALIVA A MNOŽSTVÍ ODPADŮ



300 TERABYTŮ
PRACOVNÍCH DAT BYLO SHROMÁŽDĚNO PŘI VÝVOJI KAŽDÉHO 

MILIMETRU MODELU F-TYPE

90 ºC
ČINÍ ROZDÍL MEZI NEJVYŠŠÍ (+50 °C) A NEJNIŽŠÍ (-40 °C) 

TEPLOTOU PŘI TESTOVÁNÍ MODELU F-TYPE V EXTRÉMNÍCH 
KLIMATICKÝCH PODMÍNKÁCH

ZCELA NOVÁ ÚROVEŇ 
TESTOVÁNÍ
F-TYPE vyjel poprvé na silnici ve virtuálním světě systémů CAE (Computer Aided Engineering), 
používaných značkou Jaguar, aby byly všechny komponenty podrobeny rozsáhlému vývoji  
a testování před zahájením procesu fyzického testování. Inženýři zhotovili řadu virtuálních prototypů, 
které umožnily realistickou simulaci činnosti komplexních mechanických systémů a analýzu 
rozmanitých variant, dokud nebylo dosaženo optimální konstrukce. Například aerodynamické testy 
byly realizovány ve virtuálním aerodynamickém tunelu s využitím softwaru CFD (Computational 
Fluid Dynamics) na vysokovýkonných superpočítačích pomocí metod použitých poprvé v leteckém 
průmyslu. F-TYPE během svého virtuálního života prošel půl milionem analýz, které si vyžádaly 
10 milionů hodin práce počítačového procesoru a vytvořily 300 TB dat. Vývojový proces CAE byl 
jedním z klíčových faktorů, které přispěly ke strhujícím výkonům a rychlým reakcím  
modelu F-TYPE.

Reálné testování za účelem doladění nastavení vozidla probíhalo ve specializovaných zařízeních  
a nejdrsnějších podmínkách po celém světě, v teplotách, sahajících od -40 °C do +50 °C,  
a v nadmořských výškách až 4 000 m. Například testy jízdní stability ve vysokých rychlostech byly 
realizovány na okruhu Nardo v jižní Itálii. Severní smyčka Nürburgringu v Německu byla skvělým 
místem pro zkoušky ovladatelnosti, brzdové soustavy, chlazení a odolnosti. Závodní trati, která má na 
20,8 kilometru 73 zatáček, se přezdívá Zelené peklo a je považována za nejnáročnější okruh na světě 
a největší zkoušku pro vůz i řidiče.

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S V ODSTÍNU RHODIUM SILVER
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VŮZ, KTERÝ PŮSOBÍ JAKO ŽIVÝ
F-TYPE disponuje všemi důležitými prvky sportovních vozů, takže je dokonale připraven na jízdu  
po nejúžasnějších silnicích tohoto světa. Čekají na vás zážitky z intuitivní a instinktivní jízdy, které  
se nic nevyrovná. Zážitky, které předčí dokonce i nadšení z vysokého výkonu a precizní ovladatelnosti,  
abyste zažili zábavu v nejryzejší podobě. F-TYPE touží po zatáčkách, které vzbuzují respekt.
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VOZIDLA NA SNÍMCÍCH: F-TYPE S V ODSTÍNU RHODIUM SILVER

AKTIVNÍ AERODYNAMIKA
Vynikající aerodynamické vlastnosti jsou základem designu modelu F-TYPE. Aerodynamické prvky jsou dokonale integrovány do karoserie,  
aby bylo dosaženo minimálních vztlakových sil a excelentní stability ve vysokých rychlostech. Přední splitter pod maskou chladiče a zadní  
difuzor usměrňují proudění vzduchu pod vozidlem, zatímco ostře definovaná záď pomáhá čistě oddělovat proudění vzduchu od karoserie  
v nízkých rychlostech. Výsuvný zadní spoiler se ve vyšších rychlostech zdvihne z klidové polohy, aby snížil vztlak až o 120 kg. Dokonce i kliky 
dveří se za jízdy zasunou, nejsou-li zapotřebí, aby nenarušovaly proudění vzduchu podél boků vozidla.
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NEJRYCHLEJŠÍ SPOJENÍ MEZI ŘIDIČEM  
A VOZOVKOU
Strmé a citlivé řízení modelu F-TYPE poskytuje nejpřímější spojení mezi rukama řidiče na volantu a styčnou plochou pneumatik  
s vozovkou. Hřebenová tyč řízení precizně reaguje na povely řidiče. Pocit spojení je maximalizován také použitím hliníkové slitiny  
při výrobě pomocného rámu přední nápravy. Tím se nejen snížila hmotnost, ale ve spojení s hliníkovými kovanými rameny zavěšení  
kol modelu F-TYPE tak vznikla nesmírně odolná struktura pro maximálně přesnou zpětnou vazbu a ovladatelnost.

VOZIDLA NA SNÍMCÍCH: F-TYPE S V ODSTÍNU CALDERA RED
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VOZIDLA NA SNÍMCÍCH: F-TYPE S V ODSTÍNU RHODIUM SILVER

PODVOZEK  
A ZAVĚŠENÍ KOL
Hliníková karoserie modelu F-TYPE vytváří nesmírně stabilní platformu, o kterou se může 
opřít zavěšení všech kol na dvojicích kovaných, nestejně dlouhých, příčných ramen z hliníku, 
aby byla zajištěna dokonalá ovladatelnost vozu. Díky charakteristice tlumičů, která byla 
optimalizována z hlediska maximální dynamiky a kultivovanosti, bylo dosaženo ideální 
kombinace ovladatelnosti, agility a zpětné vazby.

Systém adaptivních tlumičů modelů F-TYPE S a F-TYPE R sleduje 100krát za sekundu pohyby 
karoserie i míru jejího náklonu a na základě toho přizpůsobuje nastavení každého tlumiče. 
Systém vylepšuje ovladatelnost, chování vozu, agilitu a schopnost rychle detekovat a reagovat  
na kritické jízdní podmínky a požadavky řidiče. Dosahuje tohoto cíle pomocí souboru senzorů, 
rozmístěných na různých místech a sledujících pohyby karoserie ve svislém i příčném směru. 
Úhel natočení volantu je měřen 500krát za sekundu, aby bylo možné předvídat míru příčného 
náklonu karoserie. Následně je upravována tuhost každého tlumiče zvlášť, aby byly potlačeny 
nežádoucí pohyby karoserie a zachována stabilita a agilita.

SLEDUJE POHYBY KAROSERIE
100KRÁT ZA SEKUNDU

SLEDUJE POHYBY
VOLANTU 500KRÁT
ZA SEKUNDU

PŘEDVÍDÁ POHYBY KAROSERIE 
PŘI AKCELERACI A BRZDĚNÍ
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*Brzdová soustava Jaguar Carbon Ceramic je k dispozici na přání pro modely F-TYPE S s automatickou převodovkou a F-TYPE R

VÝKONNÉ BRZDOVÉ SOUSTAVY
Na výběr máte několik brzdových soustav, z nichž každá poskytuje suverénní, progresivní charakteristiku a vysokou 
úroveň konzistentního výkonu. Brzdové třmeny vpředu jsou z hliníku, aby se snížila neodpružená hmotnost, z čehož 
profituje ovladatelnost i jízdní komfort. Všechny brzdové soustavy jsou vybaveny velkými kotoučovými brzdami s vnitřním 
chlazením – o průměru až 398 mm u soustavy Jaguar Carbon Ceramic. Velká třecí plocha zvyšuje brzdnou sílu a zlepšuje 
schopnost kotoučů pohlcovat a odvádět tepelnou energii, která vzniká při brzdění.

Chlazení brzdové soustavy vylepšují dodatečné otvory a kanály pro přívod chladícího vzduchu, které byly vyvinuty pomocí 
vyspělých systémů CFD (Computational Fluid Dynamics) značky Jaguar. Díky tomu je chladící vzduch přiváděn přímo  
k brzdám, čímž se předchází poklesu brzdného účinku. Vysoká úroveň brzdného výkonu je tak zachována i při déle trvající 
dynamické jízdě.

Exkluzivní brzdová soustava Jaguar Carbon Ceramic Braking System, s nápadnými žlutými monoblokovými brzdovými 
třmeny, se dodává na přání pro modely F-TYPE S a F-TYPE R. Nejvýkonnější brzdová soustava, která kdy byla namontována 
do sériově vyráběného vozu značky Jaguar, snižuje hmotnost až o 21 kg, čímž dále zmenšuje neodpruženou hmotnost. Díky 
větší odolnosti vůči poklesu brzdného účinku a opotřebení poskytuje trvale vysoký výkon v nejnáročnějších podmínkách. 
Tato brzdová soustava byla testována stovky hodin na závodních okruzích, včetně Nürburgringu, Rockinghamu ve Velké 
Británii a Fiorana v severní Itálii. Všechny uvedené okruhy jsou proslulé mimořádnými nároky na komponenty brzdové 
soustavy. Během rychlé jízdy na okruhu dosahovaly teploty keramických kotoučů vyztužených uhlíkovými vlákny 600 °C  
až 900 °C.

VPŘEDU
354 mm

VPŘEDU
380 mm

VPŘEDU
380 mm

VZADU
325 mm

VZADU
325 mm

VZADU
376 mm

TŘMENY: STŘÍBRNÉ TŘMENY: ČERNÉ 
(STANDARDNĚ)  

ČERVENÉ (NA PŘÁNÍ)

TŘMENY: ČERVENÉ

F-TYPE
JAGUAR 

PERFORMANCE

F-TYPE S 
JAGUAR HIGH 

PERFORMANCE

F-TYPE R
JAGUAR SUPER 
PERFORMANCE

VPŘEDU
398 mm
VZADU
380 mm

TŘMENY: ŽLUTÉ

F-TYPE S A F-TYPE R
JAGUAR CARBON  

CERAMIC*

TECHNOLOGIE | 35





Technologie rozdělování točivého momentu zvyšuje ochotu vozidla zatáčet a umožňuje rychlejší průjezd zatáčkou.  
Tento systém se dodává standardně pro model F-TYPE R a na přání je k dispozici také pro modely F-TYPE S a F-TYPE. 

Torque Vectoring by Braking v případě nutnosti inteligentně zlepšuje kontrolu nad vozem při průjezdu zatáčkou 
precizně dávkovanou brzdnou sílou na vnitřních kolech. F-TYPE se díky tomu natočí do zatáčky s ještě větší precizností. 
Systém rozdělování točivého momentu rozpozná pomocí řady elektronických senzorů modelu F-TYPE nežádoucí 
nedotáčivost. Následně mírně a precizně přibrzdí vnitřní zadní kolo, čímž zvýší točivý moment přenášený na vnější zadní 
kolo. Výsledkem je precizní změna trajektorie pohybu vozidla, která zaručuje optimální ovladatelnost a chování vozu.

V modelu F-TYPE R spolupracuje systém Torque Vectoring by Braking s elektronickým aktivním diferenciálem. Oba 
systémy se vzájemně doplňují s cílem optimalizovat trakci a schopnost zatáčet při maximalizaci citlivosti řízení a agility.

TORQUE VECTORING  
BY BRAKING 

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R V ODSTÍNU POLARIS WHITE S PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM A PAKETEM BLACK PACK Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

VĚTŠÍ SÍLA PŮSOBÍCÍ  
NA OTÁČENÍ VOZIDLA 

KOLEM SVISLÉ OSY

PŘIBRZDĚNÍ VNITŘNÍHO 
ZADNÍHO KOLA

NA VNĚJŠÍ ZADNÍ KOLO JE 
PŘENÁŠEN VĚTŠÍ VÝKON

VĚTŠÍ OCHOTA  
ZATÁČET

RYCHLEJŠÍ PRŮJEZD  
ZATÁČKOU
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POHON VŠECH KOL

ZMĚNA V ROZDĚLOVÁNÍ HNACÍ SÍLY MEZI 
PŘEDNÍ A ZADNÍ KOLA UMOŽŇUJE ZACHOVAT 
TRAKCI A ZABRÁNIT NEDOTÁČIVOSTI NEBO 
PŘETÁČIVOSTI

Modely F-TYPE S AWD a F-TYPE R AWD se řadí díky pohonu všech kol mezi nejzdatnější 
sportovní vozy. Pohon všech kol AWD (All Wheel Drive) se dodává s automatickou převodovkou 
Quickshift a spolupracuje se systémem inteligentního řízení dynamiky hnacího řetězce Jaguar IDD 
(Intelligent Driveline Dynamics), který průběžně analyzuje chování vozu a upravuje přenos hnací 
síly s cílem optimalizovat trakci a stabilitu. IDD používá elektronické senzory modelu F-TYPE  
k detekci nežádoucí nedotáčivosti nebo přetáčivosti a rychle přesměrovává tok hnací síly  
na druhou nápravu, čímž pozitivně ovlivňuje trajektorii průjezdu vozidla zatáčkou.

AWD nabízí také výrazně odlišné charakteristiky jednotlivých režimů modelu F-TYPE, volitelných 
řidičem. Aktivovaný režim Dynamic poskytuje zážitky z dynamičtější jízdy umocněné jistotou 
stability, kterou přináší pohon všech kol AWD, zatímco režim Rain/Ice/Snow (déšť/led/sníh) 
vylepšuje ovladatelnost v nepříznivých podmínkách. Výsledkem jsou fenomenální schopnosti při 
průjezdu zatáčkou a výjimečná úroveň výkonu a ovladatelnosti bez ohledu na panující podmínky.

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU STORM GREY S PAKETEM SPORT DESIGN 
PACK, STŘECHOU Z UHLÍKOVÝCH VLÁKEN, KOLY STORM Z LEHKÉ SLITINY A BRZDOVOU 
SOUSTAVOU JAGUAR CARBON CERAMIC Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

VYŠŠÍ VÝKONY PRO KAŽDÉ POČASÍ

NEDOTÁČIVOST

PŘETÁČIVOST
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ADAPTIVE DYNAMICS
Adaptive Dynamics instinktivně přizpůsobuje reakce vozu jízdním podmínkám a jízdnímu stylu řidiče, a zlepšuje tak zážitky z jízdy. Systém analyzuje 
styl řízení sledováním akcelerace, brzdění, změn směru jízdy, zatížení kol a aktivace spínače kick-down pro maximální akceleraci. Sofistikovaný adaptivní 
software následně automaticky zvolí nejvhodnější strategii řazení převodových stupňů. Výběrem režimu Sport získá řidič ještě pohotovější výkon, 
protože změna programu řazení zkrátí dobu potřebnou pro přeřazení a udržuje motor ve vyšších otáčkách po delší dobu.

ÚPRAVA STRATEGIE ŘAZENÍ ZAJISTÍ OKAMŽITOU 
AKCELERACI. ZADNÍ TLUMIČE ZVÝŠÍ SVOU TUHOST,  
ABY SE VŮZ NENAKLÁNĚL

ŘAZENÍ NAHORU BLOKOVÁNO  
PO RYCHLÉM UVOLNĚNÍ  
PEDÁLU PLYNU

SPONTÁNNÍ ZPOMALENÍ VOZIDLA PŘI 
INTENZIVNÍM BRZDĚNÍ VYVOLÁ RYCHLÉ 
ŘAZENÍ NIŽŠÍCH STUPŇŮ. PŘEDNÍ TLUMIČE 
ZVÝŠÍ SVOU TUHOST, ABY SE ZABRÁNILO 
NAKLÁNĚNÍ KAROSERIE

ROZPOZNÁVÁNÍ ZATÁČEK UDRŽUJE ZAŘAZENÝ 
PŘEVODOVÝ STUPEŇ PŘI PRŮJEZDU ZATÁČKOU PRO 
UDRŽENÍ STABILITY. VNĚJŠÍ TLUMIČE ZVÝŠÍ SVOU 
TUHOST, ABY ZABRÁNILY BOČNÍMU NÁKLONU KAROSERIE
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Režim Dynamic mění charakteristiku řízení různých systémů vozidla pro další 
zdůraznění jeho sportovního charakteru. Reakce motoru na pohyby pedálu 
plynu jsou ještě ostřejší, řízení ztuhne a řazení vyšších převodových stupňů 
probíhá rychleji a při vyšších otáčkách motoru. Režim Dynamic také deaktivuje 
automatické řazení vyšších převodových stupňů, pokud řidič přejde do módu 
manuálního řazení.

Systém Configurable Dynamics, používaný v modelech F-TYPE S a F-TYPE R, 
dává řidiči možnost definovat, které charakteristiky se změní po volbě režimu 
Dynamic. Tento prvek výbavy na přání zahrnuje také systém zobrazování 
Dynamic-i, který může zobrazovat na 8“ dotykovém displeji parametry důležité 
pro sportovní jízdu, jako například zrychlení, čas na kolo a průběhy ovládání 
pedálů plynu a brzdy a natočení volantu.

REŽIM DYNAMIC
OSTŘEJŠÍ  
REAKCE MOTORU

RYCHLEJŠÍ 
ŘAZENÍ
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Interiér zaplaví neuvěřitelný, sytý zvuk z reproduktorů jednoho ze tří nabízených 
audiosystémů nejvyšší kvality. Jaguar Sound System zajišťuje mimořádné zážitky  
z poslechu díky 6 reproduktorům, výkonu 180 W a 8 kanálům zesilovače. 

Oba systémy vyšší úrovně byly zkonstruovány ve spolupráci s britskými specialisty 
na audio ze společnosti Meridian speciálně pro F-TYPE. Audiosystémy jsou vybaveny 
vyspělými technologiemi, mezi které patří digitální zpracování signálu DSP (Digital 
Signal Processing). Každý prvek systému byl pečlivě optimalizován. Pokrokový 
algoritmus Meridian Cabin Correction precizně přizpůsobuje zážitek z poslechu hudby 
akustickým vlastnostem interiéru vozidla. Další funkcí obou systémů je dynamické 
řízení hlasitosti, které reaguje na změny hladiny hluku v interiéru, aby byla za všech 
okolností zajištěna konzistentní kvalita zvuku. Meridian Sound System nabízí vynikající 
reprodukci zvuku prostřednictvím 10 reproduktorů – včetně 2 subwooferů, 380 W  
a 12 kanálů zesilovače.

Vrcholná aparatura Meridian Surround Sound System disponuje 12 reproduktory  
a výkonem 770 W. Tento vyspělý systém používá technologii Meridian Trifield, která 
zajišťuje autentické a konzistentní zážitky z poslechu v interiéru.

VRCHOLNÝ VÝKON

Holografický centrální dojem
Výškové, středové a basové reproduktory ve dveřích
Prostorové zvukové vlny

Schéma ukazuje audiosystém Meridian Surround Sound System o výkonu 770 W.

JAGUAR  
SOUND SYSTEM 

MERIDIAN SOUND SYSTEM  
A SURROUND SOUND SYSTEM



180

6

8

380

10

12

770

12

16

MERIDIAN SOUND SYSTEM*
380 W, 10 reproduktorů, 12kanálový 
zesilovač DSP třídy D. Dynamické 
ovládání hlasitosti.

MERIDIAN SURROUND SOUND SYSTEM
770 W, 12 reproduktorů, 16kanálový zesilovač DSP  
třídy D, automatická kalibrace Audyssey MultEQ, 
dynamické ovládání hlasitosti, prostorový zvuk  
ve formátu 7.1, technologie Meridian Trifield.

JAGUAR SOUND SYSTEM
180 W, 6 reproduktorů, 8kanálový zesilovač.

REPRODUKTORŮ

KANÁLŮ ZESILOVAČE

WATTŮ

REPRODUKTORŮ

KANÁLŮ ZESILOVAČE

WATTŮ

REPRODUKTORŮ

KANÁLŮ ZESILOVAČE

WATTŮ

„Trifield“ a zařízení „Three Fields“ jsou ochranné známky společnosti Trifield Productions Ltd.
*Více informací o dostupnosti na vašem trhu vám ochotně sdělí váš prodejce Jaguar.
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POMOC A JISTOTA
Pro F-TYPE jsou k dispozici sofistikované asistenční systémy, které poskytují jistotu při řízení, informace a kontrolu, abyste se mohli soustředit 
na radost z jízdy. Pro F-TYPE na přání dodávaný systém detekce vozidel při couvání vám usnadní vyjíždění z parkovacího místa pozadu. 
Senzory na zádi pomáhají detekovat vozidla přijíždějící z obou stran. Na dotykovém displeji se objeví příslušné upozornění. Detekce 
přibližujících se vozidel používá sofistikované senzory s dosahem přibližně 60 m, které umožňují upozorňovat řidiče na rychleji jedoucí 
vozidla, přibližující se zezadu, zatímco sledování slepého úhlu vydá výstrahu, jakmile systém zaznamená, že nějaké vozidlo vjelo  
do definované oblasti slepého úhlu. 

Bi-xenonové HID světlomety vydávají intenzivní bílé světlo při zapnutých dálkových i tlumených světlech. Na přání dodávané adaptivní 
světlomety sledují rychlost jízdy a úhel natočení volantu. V závislosti na těchto parametrech jsou světlomety natáčeny až o 14 stupňů 
směrem ven a až o 7 stupňů směrem dovnitř, aby byla vylepšena viditelnost při průjezdu zatáčkou. Na přání dodávaný asistent dálkových 
světel automaticky přepíná mezi tlumenými a dálkovými světly podle potřeby na základě pokynů senzoru, uloženého před vnitřním zpětným 
zrcátkem. Zadní svítilny jsou vybaveny diodami LED se světlovody, které nejenže vytvářejí osobitý design, ale dosahují také maximálního jasu 
po rozsvícení rychleji než konvenční žárovky, takže následující řidiči mají více času reagovat. Všechny verze modelu F-TYPE jsou vybaveny 
také řadou vyspělých aktivních a pasivních bezpečnostních systémů, mezi něž patří asistent pro nouzové brzdění EBA (Emergency Brake 
Assist), elektronické rozdělování brzdné síly EBD (Electronic Brake-Force Distribution), čelní airbagy pro řidiče a spolujezdce, airbagy 
uložené v sedadlech, předpínače bezpečnostních pásů a průkopnický systém Pedestrian Contact Sensing System, který detekuje kontakt 
s chodcem.

TEMPOMAT  
A AUTOMATICKÝ  

OMEZOVAČ RYCHLOSTI

ASISTENT PRO 
NOUZOVÉ BRZDĚNÍ 

(EMERGENCY 
BRAKE ASSIST)

ADAPTIVNÍ  
SVĚTLOMETY  

S ODBOČOVACÍMI SVĚTLY

SYSTÉM SLEDOVÁNÍ 
SLEPÉHO ÚHLU S DETEKCÍ 

PŘIBLIŽUJÍCÍCH SE 
VOZIDEL

E.B.A.

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU GLACIER WHITE S PAKETY SPORT DESIGN PACK A BLACK PACK Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

96
KM/H
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Zavazadlový prostor modelu F-TYPE Coupé je s velkorysým objemem  
až 407 litrů dost velký pro uložení kompletní sady zavazadel, nebo až dvou sad 
golfových holí. Pro snadný přístup a ještě větší praktičnost lze zadní výklopné  
víko otevřít či zavřít na povel tlačítka, je-li vůz vybaven na přání dodávanou  
funkcí elektrického ovládání.

LUXUS PROSTORU
407 LITRŮ NA PŘÁNÍ ELEKTRICKÉ OVLÁDÁNÍ VÍKA
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 R ZNAMENÁ INTENZITU. NABÍZÍ VÍC. A JE VRCHOLNOU PODOBOU MODELU 
F-TYPE: NEJVÝKONNĚJŠÍ, NEJDYNAMIČTĚJŠÍ, NEJVÍCE VZRUŠUJÍCÍ.  

F-TYPE R JE SPORTOVNÍM VOZEM V NEJDOKONALEJŠÍ,  
NEJSMYSLNĚJŠÍ A NEJVÍCE VZRUŠUJÍCÍ PODOBĚ.
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Ať Coupé, nebo Cabriolet, F-TYPE R je čistokrevným sportovním vozem. Neuvěřitelný motor  
Jaguar 5.0 l V8, přeplňovaný kompresorem, poskytuje s výkonem 550 k a točivým momentem  
680 Nm ohromující hnací sílu, která je 100% využitelná – zrychlení z 0 na 100 km/h za 4,2 sekundy 
(0-60 mil/h za 4,1 sekundy), nejvyšší výkon ve své třídě a nejlepší poměr výkonu a hmotnosti. 
F-TYPE R maximálně využívá předností extrémně tuhého skeletu karoserie. Jeho tuhost je  
ideálním základem pro vylepšení podvozku, díky kterým je možné plně využívat dostupnou  
trakci a obrovskou hnací sílu.

Je-li F-TYPE R vybaven na přání dodávaným pohonem všech kol AWD (All Wheel Drive),  
promění jej syntéza ohromného výkonu, strhujících jízdních vlastností a pozoruhodné  
ovladatelnosti ve vrcholný model mezi vysokovýkonnými sportovními vozy Jaguar.

VÝKON
5.0 V8 550 k 680 Nm

VOZIDLO NA SNÍMKU VPRAVO: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU GLACIER WHITE  
S PAKETY SPORT DESIGN PACK A BLACK PACK Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
VOZIDLO NA PŘEDCHOZÍ STRÁNCE: F-TYPE R V ODSTÍNU POLARIS WHITE  
S PANORAMATICKÝM STŘEŠNÍM OKNEM A PAKETEM BLACK PACK Z NABÍDKY 
VÝBAVY NA PŘÁNÍ





ELEKTRONICKÝ AKTIVNÍ DIFERENCIÁL
Výhradně pro F-TYPE R dodávaný elektronický aktivní diferenciál je součástí systému řízeného rozdělování točivého momentu, který 
přispívá k vynikající agilitě a ovladatelnosti. Elektronický aktivní diferenciál spolupracuje s ABS a systémy řízení stability a trakce. Přenos 
točivého momentu ke každému kolu je regulován prostřednictvím elektromotoru, který ovládá vícelamelovou spojku. Plně elektronické 
řízení uzávěrky zadního diferenciálu umožňuje systému dosáhnout téměř okamžitě plného svorného účinku. Elektronický aktivní  
diferenciál umožňuje velmi jemnou regulaci přenosu hnací síly, aby se omezilo protáčení kol, maximalizovala trakce a řidič měl ještě  
vyšší úroveň kontroly nad vozem.

Ve verzích s pohonem všech kol AWD spolupracuje systém inteligentního řízení dynamiky hnacího řetězce IDD (Intelligent Driveline 
Dynamics) s elektronickým aktivním diferenciálem modelu F-TYPE R, čímž přispívá ke zvýšení trakce a stability, která umožňuje  
maximální využití impozantního výkonu motoru.

ELEKTROMOTOR  
NA VÍCELAMELOVÉ SPOJCE 
REGULUJE ROZDĚLOVÁNÍ 
TOČIVÉHO MOMENTU MEZI 
ZADNÍ KOLA

SYSTÉM ROZPOZNÁVÁ MÍRNÉ ROZDÍLY 
V OTÁČKÁCH, ZPŮSOBENÉ PROKLUZEM. 
MAXIMÁLNÍHO SVORNÉHO ÚČINKU JE 
DOSAŽENO TÉMĚŘ OKAMŽITĚ 

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU GLACIER WHITE S PAKETY SPORT DESIGN PACK A BLACK PACK Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ 
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Interiér modelu F-TYPE R zvyšuje intenzitu zážitků z jízdy pro oba cestující  
na úroveň, která představuje vrchol řemeslného zpracování a dynamiky značky 
Jaguar. Styl R propůjčuje vozu jedinečný charakter a zahrnuje obložení středové 
konzoly v provedení Dark Technical Weave Aluminium. Výbava dále zahrnuje 
čalounění kůží Premium s dvojitým prošíváním a těsně obepínající sedadla 
Performance s reliéfním logem R na opěrce hlavy, která poskytují ještě lepší boční 
vedení při vášnivější jízdě. Vůz má také tříramenný volant obšitý kůží se stříbrnými 
páčkami pro manuální řazení.

UVNITŘ R

INTERIÉR NA SNÍMKU: F-TYPE R SE SEDADLY PERFORMANCE S DVOUBAREVNÝM ČALOUNĚNÍM  
V ODSTÍNECH JET A IVORY 

PRÉMIOVÝ  
KOŽENÝ INTERIÉR

LOGA „R“  
NA OPĚRKÁCH HLAVY





VÁŠ F-TYPE
F-TYPE je dokonalým sportovním vozem, který bude dokonale 
ztělesňovat vaše představy. Vyberte si z široké nabídky individuálních 
prvků výbavy na přání a vytvořte si vůz, který budete milovat. Zvolte  
si barvy karoserie a střechy podle svých představ a doplňte je koly  
v dokonalém stylu. 

Váš F-TYPE se stane jedinečným také osobitou úpravou vnitřního 
designu, výběrem ideálních sedadel, povrchových úprav a barevných 
kombinací. Kromě toho na vás čeká rozhodování mezi třemi vynikajícími 
audiosystémy, včetně dvou od britského specialisty na audio Meridian. 
Upravte si Jaguar F-TYPE skutečně na míru svých potřeb výběrem 
z výjimečné kolekce stylistických paketů, příslušenství a výbavy  
na přání – váš ideální sportovní vůz – váš dokonalý F-TYPE.
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Stratus Grey*
METALLICSTANDARD

*K dispozici do května 2015   †K dispozici od června 2015

Ebony Black Salsa Red*Polaris White AmmoniteCaldera Red† Glacier White

BARVY KAROSERIE

Rhodium Silver



Dark Sapphire†
PREMIUM

Firesand Storm Grey†Ultimate Black Black BerryItalian Racing Red British Racing Green
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18" VELA 
STŘÍBRNÁ 

Standardně pro F-TYPE

19" CENTRIFUGE 
STŘÍBRNÁ

Na přání pro F-TYPE  
a F-TYPE S

19" PROPELLER 
STŘÍBRNÁ

Standardně pro F-TYPE S 
Na přání pro F-TYPE

19" VOLUTION
STŘÍBRNÁ

Standardně pro F-TYPE S AWD

19" VOLUTION
TECHNICAL GREY  

S DIAMANTOVÝM BRUSEM
Na přání pro F-TYPE S AWD

19" CENTRIFUGE
LESKLE ČERNÁ

Na přání pro F-TYPE  
a F-TYPE S

19" ORBIT
LESKLE ČERNÁ  

S DIAMANTOVÝM BRUSEM
Na přání pro F-TYPE  

a F-TYPE S

19" ORBIT
STŘÍBRNÁ

Na přání pro F-TYPE  
a F-TYPE S

KOLA Z LEHKÉ SLITINY
Máte příležitost dodat svému vozu ještě sportovnější a individuálnější charakter.

18˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY 19˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY

 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



20" TORNADO
LESKLE ČERNÁ

Na přání pro všechny  
modely F-TYPE

20" STORM 
KOVANÁ  

MATNĚ ČERNÁ A LEŠTĚNÁ 
Na přání jako součást paketu 

Carbon Ceramic Pack

20" CYCLONE 
LESKLE ČERNÁ

Na přání pro všechny  
modely F-TYPE

20" GYRODYNE
STŘÍBRNÁ

Standardně pro F-TYPE R

20" BLADE
KOVANÁ, TECHNICAL GREY 

A UHLÍKOVÁ VLÁKNA
Na přání pro všechny  

modely F-TYPE

20" TURBINE
STŘÍBRNÁ

Na přání pro všechny  
modely F-TYPE

20" ROTOR
KOVANÁ

LESKLE ČERNÁ  
A UHLÍKOVÁ VLÁKNA
Na přání pro všechny  

modely F-TYPE

20" CYCLONE
STŘÍBRNÁ

Na přání pro všechny  
modely F-TYPE

20" GYRODYNE
TMAVĚ ŠEDÁ  

S DIAMANTOVÝM BRUSEM
Na přání pro F-TYPE R

20" TORNADO 
STŘÍBRNÁ

Na přání pro všechny  
modely F-TYPE

20" STORM 
MATNĚ ANTRACITOVÁ ŠEDÁ
Na přání jako součást paketu  

Carbon Ceramic Pack

20˝ KOLA Z LEHKÉ SLITINY
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STŘECHY
F-TYPE nabízí řadu různých střech, které vyhoví vašemu osobnímu stylu. Každá 
střecha má vlastní osobitý charakter, jímž intenzivně vyjadřuje individuální styl 
v interiéru i vůči okolnímu světu.

PANORAMATICKÁ SKLENĚNÁ 
STŘECHA 
Panoramatické skleněné střešní okno v plné 
šířce, které se dodává na přání pro modely 
F-TYPE Coupé, propouští do interiéru ještě 
více přirozeného světla a vytváří v něm 
atmosféru ještě větší vzdušnosti. Požadavek 
na větší soukromí vyřeší ručně ovladatelná 
clona, která ochrání cestující před 99 procenty 
dopadajícího světla.

HLINÍKOVÁ STŘECHA 
Hliníková střecha modelu F-TYPE je stejně 
odolná a lehká jako ostatní části vozu. Dodává 
vozu ryzí vzhled kupé. Svou barvou, stylem 
a liniemi ideálně doplňuje působivý profil 
modelu F-TYPE. F-TYPE s hliníkovou střechou 
je nejryzejším vyjádřením sportovního vozu.

STŘECHA Z UHLÍKOVÝCH  
VLÁKEN*
Pro F-TYPE Coupé na přání dodávaná střecha 
z uhlíkových vláken je vyrobena z vnějších 
a vnitřních panelů z kompozitu vyztuženého 
uhlíkovými vlákny, jejichž vzájemným slepením 
vzniká odolná a lehká střešní struktura. 
Výsledkem je o 20 procent nižší hmotnost 
než u standardní hliníkové střechy. Struktura 
uhlíkových vláken je viditelná skrz velmi kvalitní 
čirý lak. 

PLÁTĚNÁ STŘECHA
Lehká plátěná střecha modelu F-TYPE Cabriolet 
je odhlučněna kompozitovou tkaninou, která 
snižuje hlučnost a umožňuje hladký přechod  
do vyhřívaného zadního skla. Střechu lze 
otevřít nebo zavřít za pouhých 12 sekund a plně 
automaticky ovládat i za jízdy rychlostí  
až 50 km/h. 

VOZIDLA NA SNÍMKU: F-TYPE R V ODSTÍNU POLARIS WHITE S VOLITELNÝM PAKETEM BLACK PACK

*Více informací o dostupnosti na vašem trhu vám ochotně sdělí váš prodejce Jaguar.
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Mid Grey Dark RedJet Light Beige

BARVY STŘECHY PRO CABRIOLET



SEDADLA
Modely F-TYPE a F-TYPE S jsou standardně vybaveny sedadly Sport, čalouněnými kombinací kůže a veluru. Oba modely lze na přání vybavit 
sedadly Performance, čalouněnými kůží Premium, která nabízejí ještě lepší boční vedení při rychlém průjezdu zatáčkou. F-TYPE R je standardně 
vybaven sedadly Performance s reliéfním logem R na opěrce hlavy. Sedadla Sport a sedadla Performance jsou vybavena elektrickým seřizováním 
polohy ve 4 směrech a manuálním seřizováním polohy ve 2 směrech, která mohou být na přání nahrazena elektrickým seřizováním polohy  
ve 14 směrech s paměťovou funkcí. Sedadla lze objednat také s funkcí vyhřívání. Třešničkou na dortu je nabídka bezpečnostních pásů  
v odstínech Jet, Red nebo Camel.

SEDADLO SPORT SEDADLO PERFORMANCE SEDADLO R PERFORMANCE
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Kůže Jet
(K dispozici také jako velur  
a kůže Premium)

Kůže Cirrus
(K dispozici také jako velur  
a kůže Premium)

Brogue  
Kůže Premium

Ivory  
Kůže Premium

Red  
Kůže Premium

Camel  
Kůže Premium

ČALOUNĚNÍ SEDADEL
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STANDARDNÍ VÝBAVA

Šestistupňová manuální převodovka* s blízkým odstupňováním 
převodů (F-TYPE a F-TYPE S)* • osmistupňová automatická 
převodovka Quickshift s pákou voliče SportShift a řadicími páčkami 
na volantu (F-TYPE S AWD, F-TYPE R a F-TYPE R AWD) •  
Režim Dynamic • Dynamický stabilizační systém DSC (Dynamic 
Stability Control) s režimem Trac DSC • Inteligentní systém Stop/
Start • Elektrická parkovací brzda EPB (Electric Parking Brake) 
s odjišťováním při rozjezdu • Výsuvný zadní spoiler • Bi-xenonové 
světlomety s ostřikovači a charakteristickými světly LED pro denní 
svícení • Zadní svítilny LED • Chytrý přístupový systém Jaguar 
Smart Key System s bezklíčovým spouštěním motoru • Sdružené 
přístroje – dva kruhové přístroje s 5“ barevným displejem TFT •  
8“ barevný dotykový displej • Audiosystém Jaguar Sound System •  
Vstupy USB, AUX-in a konektor pro iPod • Pedestrian Contact 
Sensing System 

MODELY

INSPIRACE DESIGNÉRŮ
Designéři modelu F-TYPE se nechali inspirovat řemeslným 
zpracováním a pozorností věnovanou i těm nejmenším detailům 
nejexkluzivnějších značek na světě. Kombinují nejkvalitnější 
materiály, aby vytvořili interiér, který dýchá jedinečnou 
atmosférou vozů Jaguar.

F-TYPE COUPÉ  
A CABRIOLET

MOTOR 3.0 l V6 340 Kompresor
ZRYCHLENÍ   
0-100 km/h za 5,3 s (0-60 mil/h za 5,1 s) – aut.
0-100 km/h za 5,7 s (0-60 mil/h za 5,5 s) – man.
NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 260 km/h 
EMISE CO2 199 g/km (aut.) 234 g/km (man.)

Brzdová soustava Jaguar Performance se stříbrnými třmeny

Sportovní podvozek

Sportovní výfuková soustava s dvěma centrálně umístěnými 
koncovkami

18“ kola z lehké slitiny Vela

Sedadla Sport s čalouněním v kombinaci kůže a veluru

Tříramenný, kůží obšitý volant s černými páčkami pro 
manuální řazení (pouze verze s automatickou převodovkou)

Obložení středové konzoly v provedení Light Hex 
Aluminium

K dispozici s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift nebo s šestistupňovou manuální převodovkou*

F-TYPE S COUPÉ  
A CABRIOLET

MOTOR 3.0 l V6 380 Kompresor
ZRYCHLENÍ  
0-100 km/h za 4,9 s (0-60 mil/h za 4,8 s) – aut. 
0-100 km/h za 5,5 s (0-60 mil/h za 5,3 s) – man.
NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 275 km/h 
EMISE CO2 203 g/km (aut.) 234 g/km (man.)

Brzdová soustava Jaguar High Performance s černými třmeny

Sportovní podvozek s Adaptive Dynamics

Aktivní sportovní výfuková soustava s dvěma centrálně 
umístěnými koncovkami

19“ kola z lehké slitiny Propeller

Systém Configurable Dynamics

Samosvorný diferenciál

Sedadla Sport s čalouněním v kombinaci kůže a veluru

Tříramenný, kůží obšitý volant s páčkami pro manuální řazení  
v odstínu Ignis (pouze verze s automatickou převodovkou)

Obložení středové konzoly v provedení Dark Hex Aluminium  
s logem „S“

Nastavitelné ambientní osvětlení interiéru s volitelnou paletou 
odstínů

K dispozici s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift nebo s šestistupňovou manuální převodovkou*

*Více informací o dostupnosti na vašem trhu vám ochotně sdělí váš prodejce Jaguar.
Hodnoty zde uvedené platí pro vozy byly zjištěny v souladu s platnými předpisy EU a slouží 
pouze k porovnání. Skutenčné hodnoty se mohou lišit.
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F-TYPE S AWD COUPÉ  
A CABRIOLET

MOTOR 3.0 l V6 380 Kompresor
ZRYCHLENÍ 0-100 km/h za 5,1 s
(0-60 mil/h za 4,9 s)
NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 275 km/h (171 mil/h)
EMISE CO2 211 g/km

KLÍČOVÉ DODATEČNÉ PRVKY VÝBAVY VERZE AWD
Pohon všech kol AWD (All Wheel Drive)

Inteligentní řízení dynamiky hnacího řetězce IDD (Intelligent 
Driveline Dynamics)

Kapota „AWD“ s ventilačními otvory v barvě karoserie

19“ kola z lehké slitiny Volution, stříbrná

K dispozici s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift

F-TYPE R COUPÉ  
A CABRIOLET

MOTOR 5.0 l V8 550 Kompresor
ZRYCHLENÍ 0-100 km/h za 4,2 s
(0-60 mil/h za 4,0 s)
NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 300 km/h (186 mil/h)
EMISE CO2 255 g/km

Brzdová soustava Jaguar Super Performance s červenými 
třmeny

Sportovní podvozek s Adaptive Dynamics

Manuálně ovladatelná aktivní sportovní výfuková soustava  
se čtyřmi koncovkami

20“ kola z lehké slitiny Gyrodyne, stříbrná

Systém Configurable Dynamics

Elektronický aktivní diferenciál se systémem Torque Vectoring 
by Braking

Sedadla Performance čalouněná kůží Premium  
s reliéfním logem „R“

Tříramenný, kůží obšitý volant se stříbrnými páčkami  
pro manuální řazení

Obložení konzoly v provedení Dark Technical Weave Aluminium 
s logem „R“

Nastavitelné ambientní osvětlení interiéru s volitelnou paletou 
odstínů

K dispozici s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift

F-TYPE R AWD COUPÉ  
A CABRIOLET

MOTOR 5.0 l V8 550 Kompresor
ZRYCHLENÍ 0-100 km/h za 4,1 s
(0-60 mil/h za 3,9 s)
NEJVYŠŠÍ RYCHLOST 300 km/h (186 mil/h)
EMISE CO2 269 g/km

KLÍČOVÉ DODATEČNÉ PRVKY VÝBAVY VERZE AWD
Pohon všech kol AWD (All Wheel Drive)

Inteligentní řízení dynamiky hnacího řetězce IDD (Intelligent 
Driveline Dynamics)

Kapota AWD s ventilačními otvory v barvě karoserie

K dispozici s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift
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F-TYPE
Esence F-TYPE, výkonný, pohotový, čistokrevný sportovní vůz Jaguar. K dispozici  
ve verzích Coupé či Cabriolet s osmistupňovou automatickou převodovkou Quickshift  
nebo šestistupňovou manuální převodovkou.

Zadní nosič lyží z nabídky příslušenství Chromované kryty vnějších zpětných zrcátek z nabídky 
příslušenství

19“ kola z lehké slitiny Orbit s leskle černou povrchovou 
úpravou s diamantovým brusem z nabídky výbavy  
na přání

Panoramatická skleněná střecha z nabídky výbavy na přání

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE COUPÉ V ODSTÍNU RHODIUM SILVER S 18“ KOLY VELA
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 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Red

Jet

STANDARDNÍ VÝBAVA – SEDADLA SPORT ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ SE SEDACÍMI PLOCHAMI 
ČALOUNĚNÝMI VELUREM

Interiér na snímku: Sedadla Sport čalouněná 
kůží a velurem v odstínu Jet, horní část 
přístrojové desky a prošívání v odstínu Jet, 
čalounění stropu Morzine v odstínu Jet, 
obložení konzoly v provedení Light Hex 
Aluminium a koberce v odstínu Jet.
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SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Red

Jet

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone Jet nebo Red

Jet

NA PŘÁNÍ – SEDADLA SPORT ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ

F-TYPE
KOMBINACE BAREV V INTERIÉRU

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL SPORT A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: PRAHOVÉ LIŠTY S VLAJKOU VELKÉ BRITÁNIE 
Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

UPROSTŘED: VOLANT OBŠITÝ VELUREM Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ
DOLE: PĚTIDÍLNÁ SADA ZAVAZADEL Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

*Morzine v odstínu Jet ve standardní výbavě, Morzine v odstínu Stone a velur Jet na přání.
1Obložení konzoly v provedení Black Hex Aluminium se dodává pouze v kombinaci  
s interiériovým paketem Interior Black Pack



Jet a Jet

Jet a Red

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Red

Jet nebo RedJet, Stone nebo Red†

Jet a Camel

Jet a Firesand

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Camel

Jet

Brogue a Ivory Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet, Stone nebo Ivory Jet

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Red a Jet Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet, Stone nebo Red† Jet nebo Red

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 
T

P
0

1+
B

55
C

+
 

Z
8

4
M

T
P

0
5

T
P

0
6

T
P

0
7

T
P

11
T

P
12

76 | VÁŠ F-TYPE



Jet a Cirrus

Red a Jet

Jet a Cirrus

Red a Jet

Jet

Jet

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet

Jet nebo Red

Jet

Jet nebo Red†

Jet, Stone nebo Ivory

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Camel a Jet Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone Jet nebo Camel

Cirrus a Jet

Ivory a Jet

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone Jet

Jet
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NA PŘÁNÍ – SEDADLA PERFORMANCE ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ PREMIUM SE SEDACÍMI PLOCHAMI 
ČALOUNĚNÝMI VELUREM PREMIUM A INTERIÉR ČALOUNĚNÝ KŮŽÍ PREMIUM

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM V ODSTÍNU 
RED S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM V ODSTÍNU JET

*Morzine v odstínu Jet ve standardní výbavě, Morzine v odstínu Stone a velur Jet na přání.  
†Červené čalounění stropu (Red) se dodává pouze pro Cabriolet
1Obložení konzoly v provedení Black Hex Aluminium se dodává pouze v kombinaci s interiériovým paketem Interior Black Pack
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F-TYPE S
Je napěchován technikou pro radost ze skutečně sportovní jízdy, která probudí vaše smysly. 
K dispozici ve verzích Coupé či Cabriolet s osmistupňovou automatickou převodovkou 
Quickshift nebo šestistupňovou manuální převodovkou. 

Brzdová soustava Jaguar Super Performance z nabídky 
výbavy na přání

20“ kola z lehké slitiny Rotor z nabídky příslušenství Větrná clona z nabídky příslušenství v kombinaci s ochrannými oblouky pro případ převrácení v barvě vozu 
z nabídky výbavy na přání

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S CABRIOLET V ODSTÍNU CALDERA RED S 19“ KOLY PROPELLER
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 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



F-TYPE S AWD
Veškerý charakter modelu F-TYPE S s dodatečnými schopnostmi pohonu všech kol AWD. 
K dispozici ve verzích Coupé či Cabriolet s osmistupňovou automatickou převodovkou Quickshift.

Kryty vnějších zpětných zrcátek z uhlíkových vláken  
z nabídky příslušenství

Ochranná plachta na vůz z nabídky příslušenství 19“ kola z lehké slitiny Volution Technical Grey  
s diamantovým brusem z nabídky výbavy na přání

Exteriérový paket Sport Design Pack s pevným zadním 
spojlerem† z nabídky výbavy na přání

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek   †K dispozici od května 2015

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE S AWD COUPÉ V ODSTÍNU BLACK BERRY S 19“ KOLY VOLUTION SE STŘÍBRNOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU
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 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Red

Jet

Interiér na snímku: Sedadla Sport čalouněná kůží 
a velurem v odstínu Cirrus, horní část přístrojové 
desky a prošívání v odstínu Jet, čalounění stropu 
Morzine v odstínu Jet, obložení konzoly  
v provedení Light Hex Aluminium  
a koberce v odstínu Jet.
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STANDARDNÍ VÝBAVA – SEDADLA SPORT ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ SE SEDACÍMI PLOCHAMI 
ČALOUNĚNÝMI VELUREM
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SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: SEDADLA PERFORMANCE
UPROSTŘED: VOLANT S PLOCHOU SPODNÍ HRANOU OBŠITÝ KŮŽÍ 

 Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
DOLE: HLINÍKOVÉ PÁČKY PRO MANUÁLNÍ ŘAZENÍ  

Z NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Red

Jet

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Cirrus a Cirrus

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone Jet nebo Red

Jet
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*Morzine v odstínu Jet ve standardní výbavě, Morzine v odstínu Stone a velur Jet na přání.
1Obložení konzoly v provedení Black Hex Aluminium se dodává pouze v kombinaci  
s Interior Black Pack

NA PŘÁNÍ – SEDADLA SPORT ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL SPORT A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 

F-TYPE S A F-TYPE S AWD
KOMBINACE BAREV V INTERIÉRU



Jet a Jet

Jet a Red

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Red

Jet nebo RedJet, Stone nebo Red†

Jet a Camel

Jet a Firesand

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Stone

Jet nebo Camel

Jet

Brogue a Ivory Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet, Stone nebo Ivory Jet

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Red a Jet Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet, Stone nebo Red† Jet nebo Red

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 
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Jet a Cirrus

Red a Jet

Jet a Cirrus

Red a Jet

Jet

Jet

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet

Jet nebo Red

Jet

Jet nebo Red†

Jet, Stone nebo Ivory

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU* KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Camel a Jet Jet a Jet Jet nebo CirrusLight, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone Jet nebo Camel

Cirrus a Jet

Ivory a Jet

Jet a Jet

Jet a Jet

Jet nebo Cirrus

Jet nebo Cirrus

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Light, Dark nebo  
Black Hex1

Jet nebo Stone Jet

Jet
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NA PŘÁNÍ – SEDADLA PERFORMANCE ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ PREMIUM SE SEDACÍMI PLOCHAMI 
ČALOUNĚNÝMI VELUREM PREMIUM A INTERIÉR ČALOUNĚNÝ KŮŽÍ PREMIUM

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM V ODSTÍNU 
RED S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM V ODSTÍNU JET

*Morzine v odstínu Jet ve standardní výbavě, Morzine v odstínu Stone a velur Jet na přání. †Červené čalounění stropu (Red) se dodává pouze pro Cabriolet
1Obložení konzoly v provedení Black Hex Aluminium se dodává pouze v kombinaci s interiériovým paketem Interior Black Pack
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F-TYPE R
Agilita, naprostá kontrola nad vozem a výkon, který zrychlí váš tep – to je vrcholná podoba sportovního vozu Jaguar. 
K dispozici ve verzích Coupé či Cabriolet s osmistupňovou automatickou převodovkou Quickshift.

Carbon Ceramic Pack z nabídky výbavy na přání Otvory na kapotě z uhlíkových vláken z nabídky 
příslušenství

Ochranné oblouky pro případ převrácení z uhlíkových 
vláken z nabídky příslušenství

20“ kola z lehké slitiny Gyrodyne tmavě šedá s diamantovým 
brusem z nabídky výbavy na přání

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R CABRIOLET V ODSTÍNU GLACIER WHITE S 20“ KOLY GYRODYNE SE STŘÍBRNOU POVRCHOVOU ÚPRAVOU
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 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



F-TYPE R AWD
Veškerý charakter modelu F-TYPE R, ovšem navíc s přednostmi pohonu všech kol AWD.  
K dispozici ve verzích Coupé či Cabriolet s osmistupňovou automatickou převodovkou Quickshift. 

Otvory na kapotě z uhlíkových vláken z nabídky 
příslušenství

Kryt motoru z uhlíkových vláken z nabídky příslušenství Střecha z uhlíkových vláken z nabídky výbavy na přání** 20“ kovaná kola z lehké slitiny Storm s matně černým  
a leštěným povrchem z nabídky výbavy na přání

VÝBAVA NA PŘÁNÍ A PŘÍSLUŠENSTVÍ*

*K dispozici za příplatek 
**Více informací o dostupnosti na vašem trhu vám ochotně sdělí váš prodejce Jaguar.

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R AWD V ODSTÍNU STORM GREY S 20“ KOLY Z LEHKÉ GYRODYNE VE STŘÍBRNÉ POVRCHOVÉ ÚPRAVĚ
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 Nakonfigurujte si svůj F-TYPE na JAGUAR.CZ



Interiér na snímku: Sedadla Performance čalouněná kůží Premium v odstínu Jet, horní část přístrojové desky  
v odstínu Jet a kontrastní prošívání v odstínu Ivory, čalounění stropu Morzine v odstínu Jet, obložení středové 
konzoly v provedení Dark Technical Weave a koberce v odstínu Jet.
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SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM
HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Jet a Jet

Jet a Red

Jet a Firesand

Jet a Ivory

Jet a Jet

Jet a Red

Jet a Firesand

Jet a Ivory

Jet

Jet

Jet

Jet

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex 

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Jet

Jet nebo Red

Jet

Jet

Jet nebo Stone

Jet, Stone nebo Ivory*

Jet, Stone nebo Red†

Jet nebo Stone

SNÍMEK NAHOŘE VPRAVO: OBLOŽENÍ STŘEDOVÉ KONZOLY Z UHLÍKOVÝCH VLÁKEN Z 
NABÍDKY PŘÍSLUŠENSTVÍ

UPROSTŘED: VYHŘÍVANÝ VOLANT Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
DOLE: DVOUZÓNOVÁ AUTOMATICKÁ KLIMATIZACE Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
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*Čalounění stropu kůží v odstínu Ivory se nedodává v kombinaci  
s panoramatickou skleněnou střechou 
†Červené čalounění stropu (Red) se dodává pouze pro Cabriolet

STANDARDNÍ VÝBAVA – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 
S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM

F-TYPE R A F-TYPE R AWD
KOMBINACE BAREV V INTERIÉRU



STANDARDNÍ VÝBAVA – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM  
S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM

Jet a Camel

Jet a Ivory

Jet a Camel

Jet a Ivory

Jet

Jet 

Jet nebo Camel

Jet 

Jet nebo Stone

Jet, Stone nebo Ivory*
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DVOUBAREVNÁ 
SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM

HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM OBLOŽENÍ KONZOLY ČALOUNĚNÍ STROPU KOBERCE BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

Interiér na snímku: Sedadla Performance 
čalouněná kůží Premium v odstínu Red, 
horní část přístrojové desky v odstínu Red a 
prošívání v odstínu Jet, čalounění stropu kůží 
v odstínu Jet, obložení středové konzoly v 
provedení Dark Technical Weave a koberce v 
odstínu Jet.

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex
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Jet a Red Jet a Red Jet Jet nebo RedJet, Stone nebo Red†

Red a Jet Red a Jet JetDark Technical Weave  
nebo Light Hex

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Dark Technical Weave  
nebo Light Hex

Jet nebo Red† Jet nebo Red
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*Čalounění stropu kůží v odstínu Ivory se nedodává  
v kombinaci s panoramatickou skleněnou střechou
†Červené čalounění stropu (Red) se dodává pouze pro Cabriolet 
1Morzine v odstínu Jet ve standardní výbavě, semiš Jet na přání.

STANDARDNÍ VÝBAVA – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM 
S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM

DVOUBAREVNÁ 
SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM

SEDADLA S PROŠÍVÁNÍM

HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM

HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM

HORNÍ ČÁST PŘÍSTR. 
DESKY S PROŠÍVÁNÍM

OBLOŽENÍ KONZOLY

OBLOŽENÍ KONZOLY

OBLOŽENÍ KONZOLY

ČALOUNĚNÍ STROPU

ČALOUNĚNÍ STROPU1

ČALOUNĚNÍ STROPU1

KOBERCE

KOBERCE

KOBERCE

BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

BEZPEČNOSTNÍ PÁSY

SNÍMEK VPRAVO NAHOŘE: VOLITELNÉ BRIGHT NEREZOVÉ PEDÁLY
UPROSTŘED: ELEKTRICKÉ OVLÁDÁNÍ ZADNÍHO VÝKLOPNÉHO VÍKA  

Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ
DOLE: VOLITELNÉ MERIDIAN SOUND SYSTEM - 380W

NA PŘÁNÍ – ČALOUNĚNÍ SEDADEL PERFORMANCE A INTERIÉRU KŮŽÍ PREMIUM V ODSTÍNU 
RED S DVOJITÝM KONTRASTNÍM PROŠÍVÁNÍM V ODSTÍNU JET

F-TYPE R A F-TYPE R AWD
KOMBINACE BAREV V INTERIÉRU

Jet a Cirrus Jet a Cirrus Jet JetJet
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NA PŘÁNÍ – SEDADLA PERFORMANCE ČALOUNĚNÁ KŮŽÍ PREMIUM SE SEDACÍMI PLOCHAMI 
ČALOUNĚNÝMI VELUREM PREMIUM A INTERIÉR ČALOUNĚNÝ KŮŽÍ PREMIUM





ZAŽIJTE F-TYPE. ZAŽIJTE JAGUAR
Neexistuje lepší způsob, jak se seznámit s modelem F-TYPE a značkou Jaguar, než při testovací jízdě.  
Jaguar Experience nabízí řadu jedinečných příležitostí, při kterých se můžete na vlastní kůži přesvědčit o tom, 
co máme na mysli, když říkáme, že naše vozy jsou živé. Na našich okruhových akcích můžete jezdit na limitu 
svých řidičských dovedností a schopností modelu F-TYPE i dalších skvělých vozů z nabídky značky Jaguar. 
Mezi další zážitkové akce za volantem našich vozů patří adrenalinové dovolené, jako například Alive on Ice 2015 
na zamrzlých jezerech ve Finsku nebo luxusní Tour d’Elegance v Jižní Africe. Jaguar Experience nabízí také 
příležitost stát se svědkem zrození vozů Jaguar během prohlídky jednoho z našich britských výrobních závodů  
na birminghamském předměstí Castle Bromwich. Více informací naleznete na internetové adrese 
jaguarexperience.com

Testovací jízdu s modelem F-TYPE si můžete rezervovat přímo u svého nejbližšího prodejce Jaguar.





„Trifield™“ a zařízení „three fields“ jsou ochranné známky společnosti Trifield Productions Ltd.
iPod, iPod touch a iPad jsou ochranné známky společnosti Apple Inc., registrované v USA a dalších zemích.

Nahlédněte do zákulisí značky 
Jaguar. Stáhněte si aplikaci Jaguar 
Magazine – stačí vyhledat „Jaguar 
Magazine“ v App Store™

VOZIDLO NA SNÍMKU: F-TYPE R V ODSTÍNU STORM GREY S KOLY STORM Z LEHKÉ SLITINY A BRZDOVOU SOUSTAVOU  
JAGUAR CARBON CERAMIC Z NABÍDKY VÝBAVY NA PŘÁNÍ

Vytištěno v Anglii v listopadu 2014/16MY
JLM/22/02/12/1114

Jaguar Land Rover Czech Republic
A division of Jaguar Land Rover Austria
Fürbergstraße 51
5020 Salzburg
Rakousko
jaguar.cz

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ
Společnost Jaguar Land Rover Limited trvale usiluje o zlepšování výbavy, designu a výroby. Tomu odpovídá průběžný vývoj jejích výrobků. Přes maximální pozornost 
věnovanou aktuálnosti dat nelze tuto publikaci považovat za neomylného průvodce nejnovějšími specifikacemi, ani za nabídku k prodeji konkrétního vozidla. Distribuční 
partneři a prodejci nejsou zástupci společnosti Jaguar Land Rover Limited a nejsou oprávněni činit za Jaguar Land Rover Limited právně závazná prohlášení nebo ujištění. 
Srovnání vycházejí z vlastních údajů a testů výrobce.

INOVACE ZNAČKY JAGUAR V OBLASTI EKOLOGIE
Jaguar hrdě pokračuje ve své tradici inovativního přístupu k životnímu prostředí. Řadou nejrůznějších opatření usiluje o dosažení trvale udržitelného modelu podnikání  
a o snižování environmentálních dopadů. K takovým opatřením se řadí používání lehkých materiálů, ekologické metody výroby, jakož i zvyšování účinnosti motorů  
a efektivity konstrukčních řešení.

Jaguar XJ, vlajková loď značky, byl prvním vozem společnosti Jaguar Land Rover Limited certifikovaným dle mezinárodního standardu ISO řady 14040. Standard hodnotí 
vliv vozidla na životní prostředí v průběhu celého životního cyklu, tzn. od získávání surovin pro výrobu komponentů, přes výrobní proces až po ujetí vzdálenosti 200 tisíc 
km. Ale to není všechno. Každé nové vozidlo Jaguar je navrženo tak, aby bylo z 95 % využitelné i po skončení své životnosti. Z toho lze 85 % recyklovat pro opětovné 
využití cenných materiálů.

Značné výhody v oblasti provozních vlastností modelů XE, XJ, F-TYPE a XK přináší inovativní využití lehkého hliníku, obsahujícího až 50 % recyklovaného materiálu,  
v procesu výroby skeletů karoserie. K přednostem těchto modelů, vyplývajícím z jejich nízké hmotnosti, patří nižší spotřeba paliva a nižší emise CO₂ během fáze  
používání v rámci životního cyklu vozidla. Naším cílem je i nadále oddělovat a recyklovat zbytky hliníku z našich lisovacích procesů v uzavřeném okruhu a po roztavení 
z nich vyrábět plechy stejné kvality. Tímto způsobem snižujeme emise CO2 během výrobní fáze životního cyklu. V rámci své strategie v oblasti trvalé udržitelnosti usiluje 
Jaguar Land Rover Limited o snižování závislosti na fosilních palivech, nižší spotřebu přírodních zdrojů a redukci množství produkovaného odpadu. 

Mezi cíle společnosti patří snížení emisí CO2 z provozních činností a výfukových plynů o 25 %, snížení množství odpadu vyváženého na skládky, zvýšení efektivity logistiky 
o 15 % a snížení spotřeby vody o 10 % na každé vyrobené vozidlo v porovnání s rokem 2007. Od roku 2009 navíc zajišťujeme 100% kompenzaci emisí CO2 z montážního 
závodu Jaguar ve Velké Británii. Za každou tunu emisí CO2 z montážního procesu investuje Jaguar do projektů, které snižují emise CO2 v odpovídajícím množství  
na jiném místě. V souvislosti s globálním růstem obratu naší společnosti a s většími investicemi do zvyšování efektivity provozních činností jsme hrdi na to, že jsme splnili  
a v některých případech i překročili naše ekologické cíle pro rok 2012. Současně jsme na nejlepší cestě k dosažení 25% snížení průměrných flotilových emisí CO2 v Evropě 
do roku 2015.

S výhledem na rok 2020 jsme připravili vizi trvale udržitelného obchodního růstu, zaměřeného na průběžné snižování emisí CO2 našich vozů, na neutrální bilanci emisí CO2 
z provozních činností a nulový odpad. Do dnešní doby kompenzovala naše společnost více než 6 milionů tun CO₂. V šedesáti projektech zaměřených na snižování emisí 
v 17 zemích jsme vytvořili přes 4 tisíce přímých pracovních míst a v rámci globálního programu redukce emisí z kuchyňských kamen jsme zlepšili životy více než jednoho 
milionu lidí.

Ani to ještě není všechno. Naše výrobní závody jsou od roku 1998 certifikovány dle standardu ISO 14001 a v britském žebříčku společností dle společenské odpovědnosti 
jsme zařazeni do úrovně Platinum Plus.

Jaguar exkluzivně doporučuje Castrol® EDGE™ Professional.
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